                        ОТДЕЛЕНИЕ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ (ОДП)

В ГБУ ТЦСО «Кузьминки» и его филиалах функционируют 4 Отделения дневного пребывания по адресам: ГБУ ТЦСО «Кузьминки» - Волж​ский бульвар, квартал 113 А, корп. 5; филиал «Рязанский» - ул. Зеленодольская, д. 4, филиал «Печатники» - ул. Гурьянова, д. 49; филиал «Текстиль​щики» - ул. Текстильщиков 7-я, д. 7, корп.4.
Отделения являются полустационарными структурными подразделениями, которые пред​назначены для социально-бытового, культурного, меди​цинского доврачебного обслуживания граждан, сохра​нивших способность к самообслуживанию и активному передвижению.

На обслуживание в ОДП ежемесячно зачисляются одинокие и одиноко проживающие пенсионеры и инвалиды при наличии справки участкового врача о возможности пребывания в ОДП по состоянию здоровья, группы по 30 или 35 чел, продолжительность пребывания составляет 22 рабочих дня. Ежегодно услугами Отделения дневного пребывания пользуются более 1400 человек.
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В Отделениях имеются столовые, библиотеки, медицинские кабинеты, комнаты отдыха. Предоставляется бесплатное  горячее питание, проводятся автобусные и пешеходные экскурсии, посещения театров, концертные программы, лекции и беседы. Работают кружки и клубы по интересам:
 - Организация досуга пенсионеров и инвалидов, расширение кругозора (Клубы: «По волнам моей памяти», «Любители оперы и балета», «По странам и континентам», «Незабудки»; Кружки: «Маска», «Сканвордист», «Москва и москвичи», «Православие», «Мой мир – фотообъектив»);

- Обучение игре в бильярд, теннис, шахматы, лото (Клуб «Любителей бильярда», Кружок «Шахматная школа», Секция настольного тенниса, Шахматный клуб, Кружок «Любителей лото»);

- Обучение танцам (Клубы: «Цыганский танец», «Рио»; Кружки: «Танцевальная группа», «Одуванчик»);

- Обучение вокалу и музыкотерапия (Кружки: «Вокально-поэтический», «Любители караоке» Клубы: «Народная песня», «Рязаночка», «Музыкально-литературная гостиная», «Ретро»);
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- Декоративно-прикладное искусство (Кружки: «Оч.умелые ручки», «Забавные фигурки», декупаж, энкаустик, текстильная кукла, «Бумажная филигрань», «Оригами»);

- Клубы общения для не слышащих и слабо слышащих граждан («Дружим»,

«Вдохновение», «Ромашка»);

- Поддержание социальной и физической активности граждан (Клубы: «Диабет, научись с ним жить», «Открытые сердца»; Школа по уходу);

- Обучение английскому языку. 

В рамках реализации «Университета третьего возраста» функционируют факультеты: «Социальный туризм», «Школа здоровья», «Православие», «Спорт», «Социальная геронтология», «Здоровье и активное долголетие», «Школа безопасности», «Медицинские знания», проводятся занятия по обучению компьютерной грамотности, в рамках которых изучаются основы работы на компьютере, Интернет, СКАЙП, обучение пользованию Порталом государственных услуг. 

  На базе ОДП проводятся оздоровительные меропри​ятия: посещение медицинского кабинета, сенсорной ком​наты, зала ЛФК, тренажерного зала. Медицинская сестра, работающая в Отделении, оказывает первую доврачебную помощь клиентам ОДП.                                                

Благоприятный психологический микроклимат отделений дневного пребывания ГБУ ТЦСО «Кузьминки» и филиалов предоставляет пожилым людям возможность преодоления одиночества, наполняет жизнь новым смыслом, формирует активный образ жизни, частично утраченный при выходе на пенсию. 
