Отделение приема граждан, обработки информации, анализа и прогнозирования

(ОПГОИАиП)

     Отделение расположено по адресу: Волжский бульвар, квартал 113А, корпус 5. Специалисты Отделения ведут прием также по адресам: филиал «Текстильщики» - 7-я ул.Текстильщиков, д.7, корп.1; филиал «Рязанский» - ул.Зеленодольская, д.4; филиал «Печатники» - ул. Гурьянова, д.49.
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     В отделении проводится первичный прием граждан, проживающих на территории районов Кузьминки, Текстильщики, Печатники, Рязанский  Юго-Восточного административного округа города Москвы. А также выявление имеющихся у них потребностей в социальных услугах и направление их в соответствующие функциональные отделения Центра (по принципу одного окна), обработка информации, анализ и прогнозирование в конкретных видах социальных услуг, организация работы телефона «горячей линии», содействие в решении вопросов занятости, поддержка банка статистических данных.

     На учёте в Отделении  состоит 5056 человек, относящихся к категории «группы риска». Специалистами отделения проводятся ежеквартальные обследования материально-бытовых условий проживания граждан данной категории. За год  отделением оказывается более  12000 тысяч консультационных услуг. Отделение реализует такие значимые социальные программы, как «Тревожный браслет» и «Тревожная кнопка», которыми обеспечено около 600 человек. А также комплексный мониторинг населения районов Кузьминки, Текстильщики, Рязанский, Печатники с составлением социологических анкет, обследования. Во исполнение приказа ДСЗН г. Москвы №136 от 22.03.2013 г. «О проведении опроса инвалидов г. Москвы»  и в целях изучения уровня социальной поддержки инвалидов и формирования предложений по дополнительным мерам их социальной поддержки сотрудниками ГБУ ТЦСО «Кузьминки» было проведено анкетирование 4491 инвалида 1 группы и 2 группы 3 степени.
ОПГОИАиП осуществляет рекламно-пропагандистскую, аналитико – пропагандистскую и информационную работу.
Отделение обеспечивает научно-методическое и информационно-статистическое сопровождение разработки и внедрения в практических целях новейших инновационных программ социального обслуживания, новых форм и критериев учета социальных услуг. Реализует  в работе Центра информационное поле (СМИ, интернет), обобщает накопленную методическую базу; оказывает содействие в проведении профессиональных семинаров и тренингов для обмена опытной практической и теоретической базой с организациями социальной сферы, другими общественными и некоммерческими организациями.

Наиболее значимые из реализованных мероприятий информационного характера:
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- выпуск собственной газеты «Добрые новости»; журнала «Лицом к людям».

-  создание и сопровождение сайта 
- публикации в районных газетах; публикации в журнале «Культура здоровой жизни», размещение информации в «Дайджест социальных технологий и практик», на сайтах районных Управ, на сайте Префектуры округа  «Что? Где? Когда? в ЮВАО»

- активное участие в работе службы «Мобильная приемная»;

- Впервые в Москве: организация и создание на базе ГБУ ТЦСО «Кузьминки» выставки-музея с экспозицией «Социальная защита ЮВАО: от милосердных традиций до государственных программ». Музей  оборудован стендами с подсвечивающим устройством, интерактивной программой «Музейный гид», музейными горизонтальными витринами и инсталляциями с  большим количеством архивных материалов от дореволюционного периода до сегодняшнего времени, которое позволяет вести на базе ТЦСО «Кузьминки»  серьёзную научно-исследовательскую работу.
