ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ (ОСО)

В ГБУ ТЦСО «Кузьминки» и его филиалах функционируют 37 Отделений социального обслуживания на дому, на обслуживании в которых состоит 4680 человек. Отделения расположены по адресам: ГБУ ТЦСО «Кузьминки» - Волжский бульвар, квартал 113 А, корп. 5; филиал «Рязанский» - ул. Зеленодольская, д. 4;  филиал «Печатники» - ул. Гурьянова, д. 49; филиал «Текстильщики» - ул. Текстиль​щиков 7-я, д. 7, корп. 1.
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Деятельность отделений направлена на под​держание социального, психологического и фи​зического статусов граждан, проживающих на территории районов Кузьминки, Печатники, Тек​стильщики и Рязанский. Отделения оказывают временную или постоянную социально-бытовую помощь в надомных условиях инвалидам и граж​данам пожилого возраста, частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающим​ся в посторонней поддержке. Обслуживание на дому осуществляется путем предоставления пожилым гражданам и инвалидам, состоящим на обслуживании в зависимости от сте​пени и характера нуждаемости, социально-быто​вых, консультативных и иных услуг, входящих в Федеральный и Территориальный перечни гаранти​рованных государством социальных услуг, а также оказания, по их желанию, дополнительных соци​альных услуг.
Виды предоставляемых социальных услуг:
•
доставка на дом продуктов питания, промышленных и хозяйственных товаров, частичная
уборка помещений, вынос мусора;
•
доставка медикаментов, содействие в получе​нии необходимой медицинской помощи;
· содействие в госпитализации, сопровождение в лечеб​но-профилактические учреждения;

· посещение в стационарных учреждениях здравоохра​нения в целях оказания морально-психологической под​держки;

· содействие в оплате коммунальных услуг, телефона;
· организация предоставления услуг учреждений обще​ственного питания;

· сдача и доставка вещей и предметов домашнего обихо​да в стирку, химчистку, ремонт;

· помощь в получении путевок на санаторно-курортное лечение, в том числе льготных;
· оказание помощи в решении вопросов пенси​онного обеспечения, социальных выплат;
· содействие в посещении театров, выставок и других культурных мероприятий;

· содействие в проведении медико-социальной экспертизы;

· содействие в проведении реабилитационных мероприятий (медицинских, социальных), в том числе для инвалидов на основании индивидуаль​ной программы реабилитации;

•  содействие в получении зубопротезной и про​тезной помощи, а также в обеспечении техническими средствами ухода и реабилитации;
• помощь в написании письма, заявления, оформлении документов.
     На базе отделений социального обслуживания реализуются инновационные проекты «Интернет на дом», позволяющий обучить на дому клиентов Центра основам компьютерной грамотности, и «Общение по Skype», благодаря которому ветераны и инвалиды могут связаться со специалистами Центра и получить необходимые консультации, не выходя из дома.

