Отделение ранней профилактики семейного неблагополучия
Отделения расположены по адресу: ул.Зеленодольская, дом 36, корп.1 и  7-я ул. Текстильщиков, д.7, корп.4. Целью деятельности отделений является проведение индивидуальной профилактической работы с семьями с детьми.

Основные задачи и функции Отделения заключаются:
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- в социальном сопровождении семей с детьми в решении проблем их само обеспечения, реализации собственного потенциала в преодолении трудной жизненной ситуации и (или) социально-опасного положения;

- в индивидуальном подходе, оказании адресной помощи каждой семье, находящейся в трудной жизненной ситуации и (или) в социально-опасном положении;

- в организации и проведении работы по профилактике социальных девиаций среди семей с детьми.

Отделения совместно с другими  органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних организуют контрольные посещения семей, находящихся в социально-опасном положении, разрабатывают индивидуальные программы реабилитации семей. Производят сбор информации о семье, наблюдение и контроль над несовершеннолетними по месту учебы, жительства. Совместно с образовательными учреждениями и психологическими центрами оказывают социально-педагогическую и психологическую помощь. Оказывают содействие в  правовой защите. Совместно с медицинскими учреждениями осуществляют программы планирования и репродукции семьи, лечения от алкогольной и наркотической зависимости, профилактики табакокурения, алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних и в их семьях. Отделения принимают участие в организации досуга и отдыха несовершеннолетних и родителей (обустройство праздников, соревнований, дискотек, турниров, походов, вовлечение в клубы, секции, кружки).
